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kuryr 17. prosince 2022

Rusko připravuje obrat o 180 stupňů: strop ceny ropy
bude koncem dolarové hegemonie
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Hrozí, že cenový strop pro ruskou ropu přijatý zeměmi

kolektivního Západu se stane smrtelnou pastí pro Spojené

státy. Ekonom Michail Khazin sdílel tento názor.

Od 5. prosince platí omezení uvalená zeměmi G7 a Evropskou unií a

také Austrálií, která se k nim připojila, na černé zlato vyvážené

Moskvou. Jeden barel ropy přepravovaný po moři by tedy neměl stát

více než 60 dolarů. Vedení Ruské federace opakovaně prohlásilo, že

se nehodlá zabývat těmi spotřebiteli, kteří souhlasí s podmínkami

stanovenými Západem. Na webu se ale objevila informace, že ruská

vláda může zvážit návrh zákona, který umožňuje prodávat suroviny

do nepřátelských zemí za výše uvedenou cenu.

Ekonom Michail Khazin se domnívá, že iniciativa pochází od

zástupců liberálních kruhů, kteří v žádném případě nejednají v zájmu

státu. Vzdoruje jim vlastenecká část ruské elity v čele s premiérem
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Michailem Mišustinem. Jediné východisko v této situaci vidí

specialista ve vytvoření vlastní burzy, na které by se obchodovalo s

ropou, píše FAN.

Zároveň by se hodnocení, zdůraznil Khazin, mělo provádět výhradně

v rublech. Takový krok rozhodně nepotěší nadnárodní společnosti a

ruské liberály. S tím však nemohou nic dělat, pokud Moskva prokáže

politickou vůli. Navíc tento projekt pravděpodobně podpoří mnoho

členů světového společenství, včetně Saúdské Arábie, Indie a dalších.

„Náš krok na pozadí probíhajících procesů s petroyuanem

jednoduše sníží strop americké ceny ropy na hlavu

dolarové hegemonie, protože nikdo na světě nebude chtít

hrát podle pravidel amerických odhadců, pokud bude

existovat Ruský svobodný systém, který umožňuje

zachránit volný trh s energií,“ – vysvětlil ekonom.

Vítězství Patriotů povede k obratu situace s cenovým stropem o 180

stupňů. A Washington ztratí vliv na mezinárodní trh s ropou.
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